



2024年9月6日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 审读:邱立波



四季之美

四季流转,春有百花争艳,带来蓬勃的生机与希望;夏有绿树成荫,洋溢着热烈的活力与激情;秋有金风送爽,满是丰收的喜悦与宁静;冬有白雪皑皑,蕴含着纯净的诗意与深沉。孩子们用他们纯真的笔触,描绘出春夏秋冬每个季节独特的风景。让我们一同走进他们的文字世界,感受四季之美,领略大自然在不同时节赋予我们的珍贵礼物。

春的约会

镇海应行久外语实验学校306班
金好宸(证号2409021)

指导老师 徐海燕

宁海桑洲,一个看似不起眼的古村落,这里一年四季都处于云雾飘渺的状态,尤其是美丽动人的春天,千余亩连接成片的油菜花被层层云雾环绕,仿若置身仙境。除了鲜艳的黄,春天的桑洲还有青翠的绿。那是一片正茁壮长成的茶树,在梯状山坡上错落有致。一时间,黄绿相间,格外好看。

桑洲梯田油菜花,从徒步开始的桑洲镇开始,沿古道以及盘山公路开始,道路两边都种植了油菜花,不管开车上山或者徒步上山,都是一路置身于油菜花海;旅行在于心,所以要放缓脚步,多看看周边的景、多关注一下身边的人。蓦然回首,那就是最靓丽的景色。正如有句话:人生不在乎目的地,在乎的是沿途的风景和看风景的心情。

继续一路向前,有一个观景台。观景台上的视野很开阔,立足于此往四周望去,是一片片耀眼金光闪闪的色彩群,这里是观赏油菜花的最佳位置,在这里也可以置身于油菜花海,捉迷藏、寻蜜蜂和蝴蝶,带上你爱的家人和朋友,来一场身临其境休闲浪漫的春天约会吧。

寻找秋天

宁海县西店镇第二小学503班
孙乐天(证号2404672)

指导老师 张雪青

风凉了,梧桐的叶子落了,大雁南飞了,是秋天来了!

秋天在哪儿?秋天在金黄的田野里。沉甸甸的稻穗害羞地低下了头,等待着农民伯伯来收割;结实的玉米棒子在秋风中抖动着黑红的胡须,看着丰收的景象,乐得哈哈大笑呢!落光了叶子的芝麻秆上挂着一串串黄黄的芝麻夹,你只要用手轻轻一捏,里面就会跳出许多黑色的芝麻粒,像一个个小胖妹妹,可爱极了!

秋天在哪儿?秋天在瓦蓝的天空中。抬头望去,天那么高,那么蓝,没有一丝云彩,就像是被水洗过一样干净、澄澈。一队排列得整整齐齐的大雁,在天空中鸣叫着向南飞去,它们准备过冬去了。

秋天在哪儿?秋天在小河里。小河倒映着天空,显得更加清澈、明亮,就像一块巨大的蓝宝石,没有一丝杂质,再高明的画家也画不出来。把手放进水里,欣赏着水中的倒影,享受着河水的清凉,别提有多舒服了!

秋天在哪儿?秋天就在你的身边。只要你走进大自然,你的身边到处都是秋天!

飞逝的夏天

鄞州区东钱湖镇高钱小学402班
窦俊熙(证号2410061)

指导老师 毛玲玲

春天的花瓣轻轻飘落,夏天悄悄地来到了我们的身边。

夏天初期时,温度适中,我们还和春天一样,不用开风扇和空调,吹来的风还是那么舒服。金黄的阳光洒落在大地的每一处角落,小草和小树换上了深绿色的衣裳。

过了一两个星期,气温逐渐升高,冰淇淋店成了最受欢迎的打卡点,人们希望通过冰凉的甜味来消暑。

几天后,天空变成了一个大火炉,人们被热得满头大汗,小草和大树都垂下了头,无精打采地耷拉着脑袋。你看,连小狗都时不时吐出舌头哈气,看来这天是真热呀!突然天空中又电闪雷鸣,雨滴如注,像是有人在天上拿着盆在往下倒水一样,路上的行人还没反应过来,早已被淋成了“落汤鸡”。

随着时间的流逝,夏天已经结束了,秋天的迹象开始显现,早晨的露水开始变凉,树叶也开始从绿色转为金黄。虽然对夏天有所不舍,但我知道,每一个季节都有它独特的美。夏天的记忆,就像那永远也消不去的阳光,永远温暖着我的心。

夏天

鄞州区东钱湖镇高钱小学402班
陈柯菁(证号2410062)

指导老师 毛玲玲

夏天,一个充满活力和色彩的季节。太阳更加明亮,天空更加湛蓝。每当夏天来临,人们总有一种无法抑制的喜悦,仿佛整个世界都沐浴在金色的阳光之中。

夏天的炎热是公认的。我们仿佛每天置身于大火炉之中,连风都带着热气,唯一值得我出门的事情就是去游泳。一走出空调房,我就热得眼睛睁不开,困意袭来。

夏天虽然很热,但是夏天也是令人开心的。每到夏天,我就能肆意地吃冰淇淋。那种冰凉的感觉,仿佛所有的烦恼都被冻住了。记得有一次,我和姐姐各买了一个小兔子的冰淇淋,撕开包装袋,一个肉嘟嘟又可爱的“兔子”出现在我眼前,还没来得及尝尝味,就听见背后传来爸爸的声音,把我和姐姐吓了一大跳,我们赶紧把冰淇淋藏了起来。等他走后,我去看冰淇淋,结果都快要融化了,我赶紧把它“藏”到了我的肚子里。

夏天不仅充满了欢笑和快乐,更充满了期待和热烈的气息。今年夏天因为有巴黎奥运会,夏天多了一分热闹。每当看到运动员们在赛场上奋力拼搏,我都会为之动容,为之骄傲。

总之,夏天是炎热的,是开心的,是难忘的。



我心中的春夏秋冬

镇海区实验小学311班
郭苏曼(证号2408611)

指导老师 应豪

不负春光

镇海区蛟川书院807班
岑欣芸(证号2409569)

指导老师 孙艳

春光,是岁月的诗篇,是青春的旋律。每逢春回大地,万物苏醒之际,我便会沉醉于那个不可磨灭的春季,那个让我深刻领悟“不负春光”这一箴言的春天。

记得那年春日,阳光格外明媚,空气中仿佛混合着细微的花香。踏入校园的我,怀揣着对新学期的好奇与期盼。然而,随着课程逐渐深入,我不禁感到了些许力不从心,成绩亦是一落千丈。

那天放学后,我独自走在回家的路上,背负着失落与困惑。忽然,一阵柔和的春风掠过,伴随着片片花瓣的轻舞。抬眼望去,一棵樱花树正盛放着满枝的粉嫩花朵,宛如画师笔下的绝美之作。

我停下脚步,静静地欣赏着这棵樱花树。阳光透过花瓣的缝隙洒在地上,形成斑驳的光影。深深吸气,似乎能感受到春天的脉动,那是一种生机盎然、充满希望的气息。恰在此时,妈妈走了过来。她见我驻足樱花树下出神,便轻声问道:“怎么了?有心事吗?”我点点头,将心中的迷茫倾诉于她。

妈妈听了后,微笑着说:“孩子,春天是生命的开始,也是希望的季节。你看这棵樱花树,它不畏严寒,不畏风雨,终于在春天绽放出了最美的花朵。你也要像它一样,不畏困难,不怕挫折,勇往直前。”妈妈的话如春风般温暖,让我茅塞顿开。是啊,春天是希望的季节,我又怎能辜负这宝贵的时光呢?于是,我下定决心要重新振作起来,努力学习,不辜负这春光。

自那日开始,我重新调整了自己的学习方法,努力提高课堂效率,像是在密林中探路,力求在课堂的丛林里开辟出一条高效的小径。我开始对那些曾经让我绊脚的错题进行反思和钻研,像雕刻家细致打磨每一处细节,以确保同样的失误不再重复发生。遇到难解的问题,我也变得勇于提出疑问,如同勇敢的探险者追问未知,以求在学习的旅途上不断突破自我,向着知识的深处迈进。随着时间的推移,我的成绩开始有了起色。我也变得更加自信和开朗。每当遇到困难和挫折时,我都会想起那棵樱花树和妈妈的话,它们激励着我不断前行。

冬之怀古

鄞州区钟公庙实验小学601班
曾源浩(证号2410991)

指导老师 颜凤君

冬天必然曾经是这样的:在软又胖的云朵中,雪花再也撑不住了。“咚”的一声,世界添加几分淡雅的美,一幅充满诗意的画便从云端伸展到山峰,从山峰伸展到山脚下的小村庄,展入温暖的火炉,展入一个孤独的孩子,展入辽阔的大地——柔如一卷暖和的棉被。

冬天必然曾经是这样的:给落下的枯叶铺上厚棉被,安稳地睡上一觉。给即将冻僵的大树先生披上大棉衣,到明年继续守护万物。一阵寒风来袭,令花儿们凋谢枯萎;一阵可怕的冰雹从天而降,使万物失去宝贵的生命。反正,冬天就是这么不听话、很顽皮,却依然可以令人心情愉悦,把所有烦恼抛之脑后。

而关于冬天的名字,必然曾经有这样一段小故事:在盘古开天辟地后,在女娲造人后,就有了季节。可爱的人们踏着柔软的雪,发现了硬硬的冰,用利器砸碎时的声音,使人的烦恼一晃而过,那“咚咚”的声音,取得了人们的喜爱。他们面带微笑,决定将嘴变圆,用纯厚的音命名了这个季节,名为“冬”。

在这寂静的季节,我们感受到生命的坚韧,与大自然共同守望。冬天的故事永远不会完结,如同希望之火永不熄灭。

冬

鄞州区学士小学407班
王梓洋(证号2410750)

指导老师 刘逸

秋去冬来,当我们走过落叶在空中飞舞的秋天时,漫天飞雪的冬天就已经来到我们的身旁。

在冬天,高山上会下起茫茫大雪。雪仿佛精灵一般降落在人间,和打雪仗的小朋友们在那里一起快乐地玩耍。落入山顶小河中的小“精灵”们更是迷人,一片片白色的小雪花密密麻麻地落下,就好像给小河戴上了一层雪白的面纱。山上一棵棵高挺的松树枝干上,似乎也被“精灵”穿上了一件件雪白的“衣裳”。“衣裳”上还常常会有一些小脚印,这也引来一些充满好奇心的小朋友一起来仔细观察。呀!原来是因为住在树洞中的小松鼠们在枝头上散步。

我生活的小区在冬天就更加热闹了。早晨,因为昨晚气温很低,所以喷泉那里已经结了一层厚厚的冰,小伙伴们在上面快乐地玩耍,大伙一会儿滑冰,一会儿打冰层,打破后大家一起找一个最大的冰块拿起来丢在地上,“咚!咚!咚!”冰块合奏出一首欢乐的歌曲,在这寒冷的冬天温暖了每一个行人的心。小朋友们的欢笑声也引来了边上的小猫小狗一起看热闹,真是太可爱了。

冬天,没有春天那么鲜艳,没有夏天那么热烈,没有秋天那么富有生机,却是我认为最美的季节,也是我最喜爱的季节!

组稿老师 杨凌燕